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COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 3/2/2006, as seguintes comunicações:

Do Deputado Sávio Souza Cruz, notificando o falecimento do Sr. Carlos Antônio Ferreira, ocorrido em 26/1/2006, em Esmeraldas. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do Deputado Antônio Andrade, notificando o falecimento do Sr. Artur de Mendonça Uchoa, ocorrido em 30/1/2006, em João Pinheiro. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Do Deputado Antônio Andrade, notificando o falecimento do Sr. Mário Figueiredo, ocorrido em 28/1/2006, em Três Marias. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Djalma Diniz, notificando o falecimento da Sra. Maria do Carmo Pinheiro Elias, ocorrido em 22/1/2006, em Acaiaca. (- Ciente.  
Oficie-se.)

Da Deputada Maria Olívia, notificando o falecimento da Sra. Ana Rita Fernandes Vidigal, ocorrido em 26/1/2006, em Presidente Bernardes. (-  
Ciente. Oficie-se.)

Da Deputada Maria Olívia, notificando o falecimento do Sr. Romeu Bernardes Lobato, ocorrido em 1º/2/2006, em Lagoa da Prata. (- Ciente.  
Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- O Sr. 1º-Secretário despachou, em 2/2/2006, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Do  Sr.  Aldo  Rebelo,  Presidente  da  Câmara  dos  Deputados,  prestando  informações  relativas  a  requerimento  da  Comissão  do  Trabalho 
encaminhado por meio do Ofício nº 1.973/2005/SGM.

Do Sr. Lúcio Gonçalo de Alcântara, Governador do Estado do Ceará, convidando esta Casa para participar do seminário "Responsabilidade 
Social de Governos: Diálogo Nacional entre Estados".

Do Sr. Marcus Lemos, Subsecretário de Gestão da Política de Direitos Humanos da Secretaria Especial dos Direitos Humanos da Presidência da  
República Substituto (2), informando da liberação de recursos para os Convênios nºs 25/05-FNCA, firmado entre a União, por meio dessa 
Secretaria, e a Polícia  Civil  do Estado de Minas Gerais, com vistas à execução do projeto "Atualização do Cadastro da Rede Nacional  de  
Identificação e Localização de Crianças e Adolescentes Desaparecidos (ReDESAP), no âmbito do Estado de Minas Gerais"; e 21/2005, firmado  
entre a União, por meio dessa Secretaria, e a Secretaria de Desenvolvimento Social do Estado de Minas Gerais, com vistas à execução do 
projeto "Capacitação de Conselheiros Tutelares no SIPIA da Região de Influência do Lago de Furnas". (- À Comissão de Fiscalização Financeira,  
para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)



Da Sra. Maria Karla Batista, Superintendente de Relações Institucionais interina da Aneel, prestando informações relativas a requerimento da  
Comissão de Política Agropecuária encaminhado por meio do Ofício nº 3.071/2005/SGM.

Do  Sr.  Agostinho  Patrús,  Secretário  de  Transportes  e  Obras  Públicas  do Estado,  prestando  informações  relativas  ao  Projeto  de  Lei  nº  
2.770/2005, em atenção a pedido da Comissão de Constituição e Justiça. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 2.770/2005.)

Do  Sr.  Agostinho  Patrús,  Secretário  de  Transportes  e  Obras  Públicas  do  Estado,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº 
5.782/2005, da Comissão de Participação Popular.

Do Sr. Hélio César Brasileiro, Secretário de Fazenda do Estado de Minas Gerais, encaminhando demonstrativo da apuração da Receita Corrente 
Líquida, referente ao 3º quadrimestre de 2005, calculada nos moldes da legislação vigente, com base no período dos últimos doze meses. (- À 
Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. José Carlos Carvalho, Secretário de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável do Estado (2), prestando informações relativas aos  
Requerimentos nºs 5.362/2005, da Comissão de Meio Ambiente, e 5.782/2005, da Comissão de Participação Popular.

Dos Srs. Marcos Montes, Secretário de Desenvolvimento Social e Esportes do Estado, e Rogério Romero, Subsecretário de Esportes, convidando 
para a apresentação da II Conferência Estadual de Esporte, realizada em 25/1/2006.

Do Sr. Silas Brasileiro,  Secretário de Agricultura,  Pecuária e Abastecimento do Estado, encaminhando exemplar da Revista AgroBrasil,  da  
Editora Gazeta Santa Cruz Ltda., de Santa Cruz do Sul (RS), que, em forma de anuário, apresenta o Balanço Brasileiro do Agronegócio 2005. (-  
À Comissão de Política Agropecuária.)

Dos Srs. Aparecido Expedito Procópio, Prefeito Municipal de Ipuiúna, e Teófilo Antônio Soares, Prefeito Municipal de Mutum, solicitando seja  
incluído na pauta de votação desta Casa o Projeto de Lei nº 23/2003, que dispõe sobre a distribuição da parcela da receita do produto da  
arrecadação do ICMS pertencente aos Municípios, conhecido como "ICMS Solidário". (- Anexem-se ao Projeto de Lei nº 23/2003.)

Do Sr. Djalma Bastos de Morais, Presidente da Cemig, prestando informações relativas ao Requerimento nº 5.539/2005, do Deputado Carlos  
Gomes.

Do Sr. José Élcio Santos Monteze, Diretor-Geral do DER-MG (2), prestando informações relativas aos Requerimentos nºs 5.787 e 5.789/2005,  
da Comissão de Participação Popular.

Do Sr. Mauro Lobo Martins Júnior,  Presidente do Ipsemg, prestando informações relativas ao Requerimento nº 4.943/2005, da Comissão  
Especial do Ipsemg. (- Anexe-se ao Requerimento nº 4.943/2005.)

Do Ten. Cel. PM Kleber Rodrigues Ferreira, Comandante do 15º Batalhão da 10ª Região da PMMG, agradecendo manifestação de aplauso 
formulada por esta Casa a partir de requerimento do Deputado Antônio Andrade. 

Do Sr. Anderson de Vasconcelos Chaves, Superintendente Regional da Codevasf, prestando informações relativas a requerimento da Comissão  
de Meio Ambiente encaminhado por meio do Ofício nº 3.027/2005/SGM.

Da Sra. Elaine Martins Parise, Procuradora-Geral de Justiça Adjunta Jurídica do Ministério Público do Estado, prestando informações relativas ao 
Requerimento nº 5.853/2005, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Aguinaldo Mascarenhas Diniz, Chefe de Gabinete da Secretaria de Transportes e Obras Públicas do Estado, encaminhando cópia dos  
convênios que menciona realizados por essa Secretaria. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição  
Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Dos Srs. Alfredo Campos Aguiar, Gerente de Mercado da CEF em exercício, e Walter Garcez Mares Júnior, Superintendente de Negócios da CEF 
em exercício, informando da prorrogação, pelo Ministério das Cidades, do prazo de vigência do Contrato de Repasse de Recursos do Orçamento  
Geral da União - OGU nº 167.052-42/2004 - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Regional e Política Urbana, assinado segundo os termos 
do Programa Fortalecimento da Gestão Urbana. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o 
art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Fernando Antônio Fagundes Reis, Secretário Particular do Governador do Estado, encaminhando documentação em que o Sr. José 
Manuel  Gonçalves  Dias  Ribeiro  de  Almeida,  Inspetor  Superior  Principal  da  Inspeção-Geral  da  Administração  Interna  do  Ministério  da 
Administração Interna, tece considerações acerca da Ouvidoria de Polícia do Estado de Minas Gerais. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Do Sr. Jésus Trindade Barreto Júnior, Chefe de Gabinete do Delegado-Geral de Polícia da Polícia Civil do Estado (3), encaminhando o Ofício nº 
1.209/D.E.I.C.C.A.P/D.I./2005 e prestando informações relativas aos Requerimentos nºs 5.087/2005, da Comissão de Direitos Humanos, e  
5.508/2005, do Deputado Weliton Prado.

Do Sr.  Jésus Trindade Barreto Júnior,  Chefe de Gabinete do Delegado-Geral  de Polícia  da Polícia  Civil  do Estado, prestando informações 
relativas ao Requerimento nº 2.473/2004, da Comissão de Segurança Pública. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.473/2004.)

Do Sr. Luiz Antônio Correa da Silva, Gerente Executivo da Diretoria de Agronegócios / Gecaf do Banco do Brasil em exercício, prestando  
informações relativas ao Requerimento nº 5.729/2005, da Comissão de Participação Popular.

Da Sra. Maria de Fátima Lopes Costa, Coordenadora-Geral de Orçamento e Finanças Substituta da Secretaria de Planejamento, Orçamento e 
Administração do Ministério de Minas e Energia, encaminhando cópia do Convênio nº 19/2005-MME, firmado entre esse Ministério e a Fundação  
de Desenvolvimento e Pesquisa - Fundep, com vistas à capacitação de pequenos produtores minerais e de artesanato de pedra sabão, no 
Estado de Minas Gerais, para o trabalho cooperativo. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual,  
c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Nelson Marques Felix, Assegurador do Programa Nacional de Educação na Reforma Agrária - Pronera -, encaminhando cópia do Convênio  
registrado sob o CRT/MG/6.000/05, celebrado entre o Incra e o Centro de Formação e Assessoria 25 de julho, com vistas a formar no curso  
técnico em agropecuária, concomitantemente com o ensino médio, 45 alunos, pais e filhos de assentados em projetos de assentamento no 



Estado, na região do Triângulo Mineiro. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art.  
100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Hélio Tavares da Silva, Presidente do Sindicato dos Produtores Rurais do Alto Jequitibá, e outros, solicitando a liberação de verbas, pelo  
Banco do Brasil, para o custeio das lavouras de café. (- À Comissão de Política Agropecuária.)

Do  Sr.  Ilmar  Bastos  Santos,  Presidente  da  Feam,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  nº  5.750/2005,  da  Comissão  de  
Participação  Popular,  e  encaminhando  kit  explicativo  do  projeto  "Minas  sem Lixões",  implantado  pela  Feam desde  dezembro  de  2001, 
convocando os Municípios para o licenciamento ambiental, objetivando a mudança do panorama de saneamento no Estado.

Do Sr. Wilson da Cunha Benevides, Presidente da Fundação Deraldo Guimarães, agradecendo o empenho na aprovação da Lei nº 15.926, de  
23/12/2005, que declara a Fundação Deraldo Guimarães de utilidade pública.

Do Sr. Ricardo de Souza Sette, Diretor-Presidente do Hospital Vaz Monteiro de Assistência à Infância e à Maternidade, solicitando a alocação de 
recursos financeiros para a compra de um Arco Cirúrgico para o referido hospital, o que proporcionará um melhor atendimento à população de  
Lavras e região. (- À Comissão de Saúde.)

Do Tenente-Brigadeiro-do-Ar Reformado Rodopiano Azevedo Barbalho e outros, do Grupo Guararapes, de Fortaleza, solicitando que entre os 
documentos a serem recolhidos ao Arquivo Nacional, conforme determina o Decreto nº 5.584, de 18/11/2005, sejam incluídos aqueles que  
demonstram os crimes hediondos que menciona; seja alterado o art. 2º, item I, do referido decreto e seja indicado para coordenar os trabalhos 
especificados no Decreto nº 5.584,de 2005, um magistrado isento de participação política-partidária nos episódios mencionados. (- À Comissão 
de Direitos Humanos.)

CARTÃO

Do Sr. Robson Braga de Andrade, Presidente do Sistema Fiemg, encaminhando o Fiemg Index - Relatório da Pesquisa Indicadores Industriais e  
o Fiemg Comex - Estatísticas do Comércio Exterior de Minas Gerais, divulgados em dezembro de 2005. (- À Comissão de Turismo.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 26/1/2006, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções  
nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e  
1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Carlos Gomes

exonerando, a partir de 6/2/2006, Gessé Ferreira dos Santos do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando, a partir de 6/2/2006, Mércia Maria Pinheiro Leão do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando, a partir de 6/2/2006, Rita de Cássia Vilasboas Ferreira do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão AL-11, 8 horas;

nomeando Gessé Ferreira dos Santos para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão AL-12, 4 horas;

nomeando Marcia Maria Pinheiro Leão para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Maria Helena de Araújo Vilas Boas para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Rita de Cássia Vilasboas Ferreira para o cargo de Secretário de Gabinete II, padrão AL-20, 4 horas.

AVISO DE LICITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 79/2005

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 70/2005

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que em virtude da necessidade de 
aperfeiçoamentos técnicos no edital referente ao pregão eletrônico supracitado, que tem como objeto a locação de duas copiadoras impressoras 
a laser, que ele está suspenso até que se defina nova data para a abertura das propostas e a conseqüente publicação da versão atualizada do  
referido edital. 

Belo Horizonte, 3 de fevereiro de 2006.

Luís Antônio Prazeres Lopes, Diretor-Geral.


